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PRESENTATION & SELECTION CRITERIA

We are pleased to enclose our latest booklet of publication on graphic 
novels, cartoon and comic strips. The titles listed herein have been selected 
by our bibliographers for their particular relevance to and importance in this 
field among the ones published in the 2013-2014 period.

Recommended titles are marked 

For the table of contents please consult our website at www.casalini.it

We would be very pleased to handle your orders for these titles or any 
other European publications you may require. Please send any requests to 
orders@casalini.it.
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3casalinibooklets

Card no. 14352648

ALFANO, TONI.

Pompei / Toni Alfano. - Castel di Sangro (AQ) [i.e. 
L’Aquila, Italy]: Neo, 2014
131 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 23 cm. - (Cromo; 1).

9788896176276 741 PN € 17,00
Graphic novel.

1 

Card no. 1472636X

ALGOZZINO, SERGIO, 1978-.

Memorie a 8bit / Sergio Algozzino. - Latina: Tunué, 
2014
220 p. : chiefly ill. ; 21 cm. - (Le ali; n. 6).

9788867901166 741 PN € 9,90
First published 2008 by 001 with the title Pioggia d’estate, now revised 
and enlarged. Graphic novel.

2 

Card no. 14330164

BA, GABRIELE, 1976-.

Don Milani : bestie, uomini e Dio / Gabriele Ba, 
Riccardo Pagliarini ; a cura di Carlo Ridolfi. - [Levada 
di Ponte di Piave, Italy]: BeccoGiallo, 2014
127 p. : chiefly ill. ; 21 cm - (Biografie).

9788897555919 741 PN € 14,00
Graphic novel inspired by the life of don Lorenzo Milani (1923-1967).

3 
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Card no. 13450557

BALBI, AMEDEO

Cosmicomic : gli uomini che scoprirono il big bang. 
/ Amedeo Balbi, Rossano Piccioni. - Torino: Codice, 
2013
149 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 23 cm.

9788875783815 741 PN € 21,00
Graphic novel.

4 

Card no. 13730576

BALDAZZINI, 1958-.

L’inverno di Diego : le quattro stagioni della Resistenza 
/ Roberto Baldazzini ; con una postfazione di Claudio 
Silingardi. - Bologna: The box, 2013
94 p. : chiefly ill. ; 28 cm. - (Shot).

9788868460006 741 PN € 18,00
Graphic novel.

5 

Card no. 14211017

BALLONE, MARCO.

Fondobosco / Marco Ballone. - Tabor: [Susa Valley, 
Italy], [2014]
1 v. (unpaged) : chiefly ill. ; 30 cm

741 PN € 10,00
Graphic novel.

6 

Card no. 14709856

BARBACETTO, G. (GIANNI).

Ruby : sesso e potere ad Arcore / Gianni Barbacetto, 
Manuela D’Alessandro ; disegni di Luca Ferrara. - 
Roma: Round Robin, 2014
162 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Tortuga; 1).

9788895731988 741 DG € 15,00
Graphic novel based on sex scandals involving Silvio Berlusconi (1936-). 
Arcore, near Monza e Brianza (Lombardy). Contains the transcriptions of 
taped telephone conversations and parts of trial proceedings.

7 
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Graphic novels, cartoons & comic strips 

Card no. 14120763

BARTOLI, LORENZO, 1966-

Voci nell’ombra / Lorenzo Bartoli, Giorgio Pontrelli. - 
Latina, Italy: Tunué, 2014
107 p. : chiefly ill. ; 21 cm - (Le ali; n. 4).

9788867901029 741 PN € 9,90
Graphic short stories, prev. publ. in the periodical Lanciostory.

9 

Card no. 13728202

BARZI, DAVIDE, 1972-

Gilbert Keith Chesterton, padre Brown : il giardino 
segreto / Davide Barzi, Werner Maresta. - Milano: 
ReNoir, c2013
36 p. : chiefly ill. ; 32 cm.

9788865670873 741 PN € 12,90
Graphic novel inspired by the fictitious character Father Brown of novels 
by Gilbert Keith Chesterton (1874-1936). - Bound.

10 

Card no. 14080982

BARZI, DAVIDE, 1972-.

Unico indizio le scarpe da tennis / Davide Barzi ; 
disegni di Marco “Will” Villa, Sergio Gerasi. - Milano: 
Renoir, 2014
158 p. : chiefly ill. ; 22 cm. - (Serie gialla).

9788865670934 741 PN € 19,90
Graphic novel. Title from cover. Bound.

11 

Card no. 13725319

BARONE, ADRIANO, 1976-

Uno in diviso : tratto dal romanzo omonimo di Alcìde 
Pierantozzi / Adriano Barone, Fabrizio Dori. - Latina, 
Italy: Tunué, 2013
1 v. (unpaged) : chiefly ill. ; 24 cm. - (Prospero’s books; 51).

9788897165811 741 PN € 14,90
Graphic novel inspired by the homonymous novel by A. Pierantozzi 
(1985-).

8 *
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Card no. 13727982

BATTAGLIA, DINO, 1923-1983

Frate Francesco e i suoi fioretti. / testo a cura di 
Giovanni M. Colasanti, Laura Battaglia. - [Castiglione 
del Lago] (Perugia): Di, 2013
121 p. : chiefly col. ill. ; 28 cm.

  741 PN € 30,00
Graphic novel inspired by the life of Francis of Assisi (1182-1226), Saint.

12 

Card no. 13805456

BATTAGLIA, DINO, 1923-1983.

L’Ispettore Coke / Dino Battaglia. - [Castiglione del 
Lago, Italy]: Di, 2013
109 p. : chiefly ill. ; 28 cm.
I delitti della fenice -- La mummia.

  741 PN € 25,00
2 graphic novels.

13 

Card no. 1434002X

BELTRAMINI, MICOL ARIANNA, 1978-.

La vita inattesa / Beltramini, Faraci, Ferrari. - [Milan, 
Italy]: Rizzoli Lizard, 2014
128 p. : chiefly ill. (some col.) ; 24 cm

9788817075800 741 PN € 15,00
Graphic short stories.

14 

Card no. 13728229

BENEFICO, GABRIELE, 1980-.

Delitto d’autunno / Gabriele Benefico, Fabrizio Liuzzi, 
Gianfranco Vitti. - Milano: BD, 2013
52 p. : chiefly ill. (some col.) ; 26 cm.

9788866347811 741 PN € 6,00
On cover: Project Contest. Graphic novels, 1 winner of Project Contest 
2012.

15 
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Graphic novels, cartoons & comic strips 

Card no. 13440349

BENNI, STEFANO, 1947-

L’uomo che incontrò il piccolo drago. / Stefano 
Benni, Danilo Maramotti ; prefazione di Claudio 
Ferracci. - Roma: Mompracem, 2013
68 p. : chiefly col. ill. ; 26 cm. - (Le tigri; 1).

9788868260897 741 PN € 16,00
Graphic novel. - First publ. 1986 in the periodical Corto Maltese.

16 

Card no. 13440810

BERNET, JORDI.

Tex : l’uomo di Atlanta / Jordi Bernet ; testi di Claudio 
Nizzi. - Milano: BD, 2013
254 p. : ill. ; 32 cm. - (Fumetti).

9788866347538 741 PN € 23,00
Cartoons. - On cover: Fumetti. - Bound.

17 

Card no. 13492357

BEVILACQUA, GIACOMO, 1983-.

Metamorphosis : omnibus / Giacomo Keison 
Bevilacqua. - Panini comics: Modena, 2013
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (some col.) ; 25 cm.

9788891202796 741 PN € 15,90
Bound. Collection of already publ. cartoons.

19 

Card no. 13460463

BERTOTTI, UGO, 1954-.

Il mondo di Aisha : storie di donne dello Yemen : 
ispirato dai racconti di viaggio di Agnes Montanari / 
Ugo Bertotti. - Bologna: Coconino press, 2013
138 p. : ill. ; 24 cm. - (Progetto ‘900).

9788876182501 741 PN € 17,50
Graphic short stories, inspired by the travel accounts by A. Montanari, 
photographer.

18 *
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Card no. 13450689

BONVI, 1941-1995

L’archivio segreto di Nick Carter : [la raccolta delle 
storie inedite di Nick Carter e la cronologia illustrata 
degli episodi televisivi]. / Bonvi, [Guido] De Maria. - 
Milano: A. Salani, 2013
157 p. : chiefly ill. ; 30 cm.

9788868211318 741 PN € 18,50
Collected cartoons. - Bound. - Bonvi, pseud. of Franco Bonvicini.

20 

Card no. 13717723

BORLINI, BARBARA.

La rosa sepolta / Barbara Borlini, Francesco Memo. - 
Milano: Hazard, 2013
479 p. : chiefly ill., maps ; 20 cm. - (Contemporanea compact).

9788875021184 741 PN € 18,00
Graphic novel.

21 

Card no. 13728059

BRINDISI, BRUNO

Tex : i predatori del deserto / Bruno Brindisi ; testi di 
Claudio Nizzi. - Roma: NPE, 2013
269 p. : chiefly ill. ; 29 cm. - (Nuvole d’autore; 8).

9788897141242 741 PN € 29,00
Cartoons. - Bound.

22 

Card no. 13727974

CALIGARIS, ALESSANDRO, 1981-

Hoarders / Alessandro Caligaris. - Torino: Eris, 2014
222 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Kina).

9788898644001 741 PN € 18,00
Graphic novel. - Text in Italian.

23 
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Graphic novels, cartoons & comic strips 

Card no. 13727249

CLEMENTI, EMIDIO.

Cattive abitudini / Emidio Clementi, Gianluca 
Costantini. - Ravenna: Giuda, 2013
81 p. : col. ill. ; 24 cm.

9788897980131 741 PN € 15,00
G. Costantini (1971-).

25 

Card no. 13728008

CRIPPA, ALEX, 1974-

Dei : deus ex machina. / Alex Crippa, Emanuele 
Tenderini. - Milano: Bao Publishing, 2013
121 p. : chiefly col. ill. ; 28 cm.

9788865431535 741 PN € 16,00
Graphic novel. - Bound.

26 

Card no. 13736701

DE LEO, ALESSANDRO.

Gli sciacalli / Alessandro De Leo ; prefazione di 
Giancarlo Colella. - Roma: Tempesta, 2013
143 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Vita raccontata).

9788897309482 741 PN € 15,50
Graphic novel. Contains bibliography and internet addresses. Incl. 
writings.

27 

Card no. 14725665

CALVISI, ANGELO, 1967-.

Sulla cattiva strada : seguendo Don Gallo / Angelo 
Calvisi ; disegni di Roberto Lauciello. - Round Robin: 
Roma, 2014
95 p. : chiefly ill. ; 24 cm

9788898715060 741 PN € 15,00
Graphic novel inspired by the life of don Andrea Gallo (1928-2013).

24 
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Card no. 1372231X

DEFLORIAN, ANNA, 1985-

Roghi. - Bologna: Canicola, 2013
1 v. : chiefly col. ill. ; 42 cm. - (Sudaca).

9788890694165 741 PN € 17,00
Graphic novel. - Text in English and Italian.

28 

Card no. 13728245

DENINOTTI, BRUNO.

Kurt Cobain : quando ero un alieno / [Bruno 
Deninotti, Toni Bruno]. - Milano: BD, 2013
1 v (unpaged) : chiefly col. ill. ; 25 cm. - (Rock).

9788866347705 920 PN € 13,90
Graphic novel inspired by the life of K. Cobain (1967-1994), leader of the 
rock band Nirvana.

29 

Card no. 60776000

DI VIRGILIO, FRANCESCA, 1991-.

E tutto il resto appresso / Francesca & Alessandro Di 
Virgilio, Mauro Cao. - Latina, Italy: Tunué, 2014
79 p. : chiefly ill. ; 21 cm. - (Le ali; no. 5).

9788867901005 741 PN € 9,90
Graphic novel.

30 

Card no. 13731459

FARINELLA, MATTEO

6 gradi di separazione. - Roma: Bel-ami, 2013
100 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (One shot; 2).

9788896289327 741 PN € 10,00
Graphic short story. - Title from cover.

31 
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Graphic novels, cartoons & comic strips 

Card no. 13723723

FREY, JACOPO, 1987-

In fondo alla speranza : ipotesi su Alex Langer. / 
Jacopo Frey, Nicola Gobbi. - Bologna: Comma 22, 
2013
70 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Frontiere; [9]).

9788865031001 741 PN € 13,00
Graphic novel inspired by the life of Alexander Langer (1946-1995), 
politician.

32 

Card no. 13727605

GABOS, OTTO

Cold Graze / Gabos, Tenuta ; colore, Andrea Dotta, 
MAD5 factory. - Bologna: Comma 22, [2013]
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (chiefly col.) ; 26 cm.

9788865030950 741 PN € 15,00
Graphic novel. - Text in Italian.

33 

Card no. 13730568

GALANTI, GABRIELE.

Triviale : dietro le cattive intenzioni / Gabriele Galanti, 
Angelo Orlando Meloni, Massimo Modula. - Siracusa: 
VerbaVolant, 2013
137 p. : chiefly ill. ; 24 cm.

9788889122549 741 PN € 15,00
Graphic short story.

34 

Card no. 13725327

GAROTA, DAVIDE, 1979-

Il fuoco non ha amici. - Latina: Tunué, 2013
116 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 24 cm. - (Prospero’s book; 50).

9788897165804 741 PN € 14,90
Graphic novel.

35 
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Card no. 14807022

GIACON, MASSIMO, 1961-

Il mondo così com’è / Massimo Giacon, Tiziano 
Scarpa. - [Milan, Italy]: Rizzoli Lizard, 2014
102 p. : chiefly col. ill. ; 18 x 25 cm

9788817075176 741 PN € 16,00
Bound. Graphic novel.

36 

Card no. 13683705

GIANDELLI, GABRIELLA, 1963-

Lontano. - Bologna: Canicola, 2013
1 v. : chiefly ill. (some col.) ; 42 cm. - (Sudaca).

9788890694110 741 PN € 17,00
Graphic novel. - Title from cover. - Text in English and Italian.

37 

Card no. 13370707

GUALDONI, GIOVANNI, 1974-.

L’anello dei sette mondi / [testi] Gualdoni, Clima ; 
[disegni] Piana ; [colori] Turotti. - ReNoir comics: 
Milano, Italy, [2013]
236 p. : chiefly col. ill. ; 26 cm.

9788865670859 741 PN € 24,90
Collection of already publ. cartoons.

39 

Card no. 13714627

GIPI, 1963-.

Unastoria / Gipi. - Bologna: Coconino press, 2013
126 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 29 cm. - (Maschera nera).

9788876182495 741 PN € 18,00
Gian Alfonso Pacinotti, known as Gipi. Graphic novel.

38 *
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Card no. 13712284

IGORT, 1958-

Sinfonia a Bombay / Igort. - Bologna: Coconino 
Press, 2013
86 p. : chiefly col. ill. ; 30 cm. - (Valvoline).

9788876182396 741 PN € 24,00
Graphic novel. - First publ. in 1983 in the periodical Alter Alter, now 
revised. - Bound. - Igort, pseud. used by Igor Tuveri.

40 

Card no. 13728105

JACOVITTI, BENITO, 1923-1997

Gionni Peppe, Gionni Lupara. - Roma: NPE, 2013
127 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 31 cm. - (Nuvole d’autore; 6).

9788897141181 741 PN € 19,90
Cartoons. - Author’s name on t.p.: Jacovitti. - Contains introduction by 
the editor (p. 3-16). - Bound.

41 

Card no. 14091666

JORI, MARCELLO, 1951-.

Lover / Marcello Jori. - Bologna: Coconino Press, 
2014
66 p. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm. - (Valvoline).

9788876182440 741 PN € 23,00
Graphic novel. First publ. 1985 by Milano Libri. Bound.

42 

Card no. 13714651

LANZIDEI, GRAZIANO

Canale Mussolini. / Graziano Lanzidei, Massimiliano 
Lanzidei, Mirka Ruggeri ; dal romanzo di Antonio 
Pennacchi. - Latina: Tunué, 2013
183 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm. - (Prospero’s book; 54).

9788897165743 741 PN € 16,90
Graphic novel inspired by the homonymous novel by A. Pennacchi 
(1950-).

43 *
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Card no. 13805459

LAZZARO, MICHELE.

Uvikl / testi di Michele Lazzaro ; disegni di Luca 
Brandi. - [Castiglione del Lago, Italy]: Di, 2013
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (some col.) ; 43 cm.

9788873902201 741 PN € 39,00
Graphic novel. Bound. Text in Italian.

44 

Card no. 13708813

LOMBARDI, ROCCO, 1973-

Alberico. - Ravenna: Giuda, 2013
1 v. : chiefly ill. ; 24 cm.

9788897980117 741 NC € 8,00
Graphic short story.

45 

Card no. 13727613

MACAIONE, GIULIO

Ofelia / Giulio Macaione. - Bologna: Comma 22, 
2013
175 p., chiefly col. ill. ; 24 cm.

9788865030813 741 PN € 17,00
Graphic novel.

46 

Card no. 13720996

MAGNUS, 1939-1997.

I briganti / a cura di Fabio Gadducci, Mirko 
Tavosanis ; prefazione di Daniele Barbieri. - Milano: 
Rizzoli Lizard, 2013
334 p. : chiefly ill. (some col.) ; 29 cm.

9788817069670 741 PN € 24,00
Collection of 4 graphic short stories, 1973-1978. Magnus, pseud. used 
by Roberto Raviola. Bound.

47 
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Graphic novels, cartoons & comic strips 

Card no. 13695932

MILANI, MINO.

Il Dottor Oss illustrato / Mino Milani, Grazia Nidasio ; 
[da un’idea di] Jules Verne. - Roma: ComicOut, 2013
127 p. : chiefly col. ill. ; 44 cm.

9788897926023 741 PN € 29,50
Bound. Graphic short stories.

49 

Card no. 14722755

MINERBA, GIOVANNI.

Negli occhi il cinema, nelle mani l’amore : storia di 
Ottavio Mario Mai / Giovanni Minerba, Elsi Perino, 
Mattia Surroz ; prefazione di Angelo Pezzana ; 
postfazione di Ivan Cotroneo. - Espress: Torino, 2013
110 p. : chiefly ill. ; 22 cm

9788897412779 741 PN € 14,00
Graphic novel inspired by the life of O. M. Mai (1953-1992), film director, 
actor and writer.

50 

Card no. 13805462

MIORELLI, COSIMO, 1986-

Trentaduedentirotti / Cosimo Miorelli. - [Castiglione 
del Lago, Italy]: Di, 2013
1 v. (unpaged) : chiefly col. ill. ; 28 cm.

9788873902164 741 PN € 18,00
Graphic novel.

51 

Card no. 13727958

MANERA, MATTEO

Fino all’ultima mezz’ora / Matteo Manera. - Torino: 
Eris, 2014
157 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Kina).

9788898644018 741 PN € 16,00
First graphic novel.

48 
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Card no. 14738724

NENCIONI, ALESSIO.

Nicola Pisano / Nencioni, Lenci. - Scarperia (FI) [i.e. 
Florence, Italy]: Kleiner Flug, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly col. ill. ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole; n. 2).

9788898439164 741 PN € 11,50
Graphic novel.

52 

Card no. 13380214

NICCOLINI, FRANCESCO, 1965-

Vajont : storia di una diga / Francesco Niccolini, 
Duccio Boscoli. - [Levada di Ponte di Piave, Italy]: 
BeccoGiallo, 2013
143 p. : chiefly ill. ; 21 cm. - (Cronaca storica; 26).

9788897555766 741 PN € 15,00
Cont. bibl. - Graphic novel based on the landslide in 1963 which caused 
the water-level of the Vajont reservoir to rise above the dam and sweep 
down the valley wiping out five villages, leaving 2,000 dead.

53 

Card no. 13736833

NICOLETTI, LORENZO, 1975-.

Mimmo : il sogno dentro un sogno / Lorenzo 
Nicoletti. - Gravina in Puglia (Ba) [i.e. Bari, Italy]: Il 
grillo, 2013
117 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Vite a fumetti; 1).

9788897796084 741 PN € 14,90
Graphic novel inspired by the life of Domenico Modugno (1928-1994), 
singer and song-writer.

54 

Card no. 14201488

NIZZI, CLAUDIO.

I Miserabili / Victor Hugo ; riduzione a fumetti di Nizzi 
e Piffarerio. - Allagalla: Torino, 2014
127 p. : chiefly ill. ; 31 cm - (Biblioteca Allagalla).

9788896457191 741 PZ € 19,00
Bound. Graphic novel inspired by the novel Miserables by Victor Hugo 
(1802-1885).

55 
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Card no. 13492373

ORTOLANI, LEO, 1967-.

Ratolik : il re dell’errore : trappola d’amore / Leo 
Ortolani. - [Modena, Italy]: Panini comics, 2013
115 p. : chiefly ill. ; 17 cm.

9788891203274 741 PN € 3,90
Graphic novel.

56 

Card no. 13737996

OSENDA, DAVIDE, 1972-

Rebecca (sei tu). - Torino: 001, 2013
143 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm.

9788897846444 741 PN € 18,00
Graphic novel.

57 

Card no. 13716239

PAZIENZA, ANDREA.

Cannibale / Andrea Pazienza. - Roma: Fandango libri, 
2014
159 p. : chiefly ill. (some col.) ; 28 cm.

9788860443892 741 PN € 24,00
Bound. Collected graphic short stories, one publ. for the first time.

58 

Card no. 13805458

PORCARELLI, FRANCO

Fuori di testa / Franco Porcarelli, Mauro Cicarè. - 
[Castiglione del Lago, Italy]: Di, 2013
130 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 29 cm.

9788873902218 741 PN € 30,00
Collected graphic novels, prev. publ. 1991 in the periodical Il Grifo. - Title 
on cover: Tutto fuori di testa. - F. Porcarelli, known as Adan Zzywwurath; 
F. Cicarè (1957-), illustrator.

59 
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Card no. 13721003

PRATT, HUGO

Fanfulla / Hugo Pratt, Mino Milani ; colori, Patrizia 
Zanotti. - Milano: Rizzoli Lizard, 2013
127 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 24 x 29 cm.

9788817069649 741 PN € 27,00
Graphic novel. - Bound. - M. Milani (1928-).

60 

Card no. 12451940

PRATT, HUGO, 1927-1995.

Corte Sconta detta Arcana / Hugo Pratt. - [Milan, 
Italy]: Rizzoli Lizard, 2013
197 p. : col. ill. ; 22 cm.

9788817063760 853 PQ € 16,00
Bound. Novel based on Corte Sconta detta Arcana (1977), graphic novel.

61 

Card no. 12360821

PRATT, HUGO, 1927-1995.

Periplo incantato : 1945-1995, 50 anni a fumetti 
/ Hugo Pratt ; a cura di Thierry Thomas, Patrizia 
Zanotti. - Milano: Rizzoli Lizard, 2013
464 p. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm.

9788817060714 741 PN € 70,00
Collected cartoons. Text in English, French and Italian. Contains 
bibliograpical references and notes.

62 

Card no. 14370026

RECCHIONI, ROBERTO, 1974-.

Orfani / Recchioni, Mammucari. - Milano: Bao 
Publishing, 2014-
v. <1 : chiefly ill. (chiefly col.) ; 27 cm.
1. L’inizio.

9788865432037 741 PN € 27,00
Bound. Work will be complete in 3 vols. Graphic short stories.

63 
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Graphic novels, cartoons & comic strips 

Card no. 13728083

RIZZI, ENZO

Heavy Bone : la storia del rock a fumetti / Enzo Rizzi. 
- Roma: NPE, 2013
163 p. : chiefly ill. ; 30 cm. - (Music & comics; 3).

9788897141235 741 ML € 19,90
Graphic novel. - Title on spine: Storia del rock a fumetti.

64 

Card no. 14370034

RECCHIONI, ROBERTO, 1974-.

Orfani / Recchioni, Mammucari. - Milano: Bao 
Publishing, 2014-
 v. : chiefly ill. ; 27 cm.

2. : Bugie. - 2014. - 346 p. : chiefly ill. (chiefly col.).

9788865432358 741 PN € 27,00

Bound. Work complete in 3 vols. Graphic short stories.

67 

Card no. 13734539

RIZZO, MARCO, 1983-.

Jan Karski : l’uomo che scoprì l’olocausto / Marco 
Rizzo, Lelio Bonaccorso ; postfazione di Marco 
Rizzo. - [Milan, Italy]: Rizzoli Lizard, 2014
142 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 25 cm.

9788817071963 741 PN € 17,50
Bound. Graphic novel inspired by the life of Jan Kozielewski, known as 
Jan Karski (1914- 2000), Polish World War II resistance movement fighter.

65 *

Card no. 13728156

ROCCHI, SILVIA, 1986-

Tiziano Terzani : [l’esistenza delle formiche : un 
fumetto su Tiziano Terzani]. - [Levada di Ponte di 
Piave] (Treviso): BeccoGiallo, 2013
125 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm. - (Biografie; 21).

9788897555711 741 PN € 18,00
Graphic novel inspired by the life of T. Terzani (1938-2004), journalist. - 
Number of series appears on spine.
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Card no. 14728575

SCLAVI, TIZIANO, 1953-.

Dylan Dog : il sorriso dell’oscura signora / testo, 
Tiziano Sclavi ; da un’idea di Mauro Marcheselli ; 
disegni, Nicola Mari. - Milano: Bao Publishing, 2014
136 p. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm

9788865432228 741 PN € 17,00
Bound. Graphic novel.

70 

Card no. 1423131X

SCOLA, ETTORE, 1931-.

Un drago a forma di nuvola / Ettore Scola, Ivo 
Milazzo. - Bao Publishing: Milano, 2014
99 p. : chiefly col. ill. ; 30 cm.

9788865432167 741 PN € 17,00
Bound. Graphic novel.

71 

Card no. 13712551

ROSSO, EMANUELE, 1982-

Passato, prossimo. - Latina: Tunué, 2013
254 p. : chiefly ill. ; 21 cm. - (Le ali; 2).

9788897165668 741 PN € 9,90
Graphic novel.

68 

Card no. 14706210

SCARNERA, PIETRO, 1979-.

Una stella tranquilla : ritratto sentimentale di Primo 
Levi / Pietro Scarnera. - Bologna: Comma 22, 2013
239 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 20 cm. - (I pavoni).

9788865030998 741 PN € 14,00
Contains bibliography, bibliographical references and notes. Graphic 
novel inspired by the life of P. Levi (1919-1987).
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Card no. 14254824

SERGI, VALENTINO, 1985-.

Inferni : Venezia, la peste e l’uragano / Valentino 
Sergi, Alvise Rossi. - Bologna: Comma 22, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (chiefly col.) ; 24 cm.

9788865030929 741 PN € 12,00
Graphic novel.

72 

Card no. 13321471

TOFFOLO, DAVIDE.

Graphic novel is dead / [Davide Toffolo]. - [Milan, 
Italy]: Rizzoli Lizard, 2014
143 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm.

9788817068239 741 PN € 16,00
Text in Italian. Graphic autobiographical account.

75 

Card no. 13728016

SIMEONE, STEFANO

Ogni piccolo pezzo. - Milano: Bao Publishing, 2013
146 p. : chiefly col. ill. ; 23 cm. - (Le città viste dall’alto).

9788865431863 741 PN € 16,00
Graphic novel.

73 

Card no. 13714589

STAMBOULIS, ELETTRA

Arrivederci, Berlinguer / Elettra Stamboulis, Gianluca 
Costantini. - [Levada di Ponte di Piave, Italy]: 
BeccoGiallo, 2013
127 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 21 cm. - (Biografie; 20).

9788897555841 741 PN € 15,00
Graphic novel inspired by the life of Enrico Berlinguer (1922-1984), 
politician. - Number of series appears on spine. - Contains bibl., internet 
addresses and chronology.
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Card no. 14720221

TUONO PETTINATO, 1976-

Nevermind / Tuono Pettinato. - [Milan, Italy]: Rizzoli 
Lizard, 2014
89 p. : chiefly ill. ; 24 cm.

9788817075183 741 ML € 13,00
Tuono Pettinato, pseud. used by Andrea Paggiaro. Graphic novel inspired 
by the life of Kurt Cobain (1967-1994), leader of the rock band Nirvana.

77 

Card no. 13728938

TUONO PETTINATO, PSEUD., 1976-

Corpicino. - Genova: Grrrzetic, 2013
1 v. : chiefly ill. ; 24 cm + 3 cards. - (Super collana).

9788896250280 741 PN € 18,00
Graphic novel. - Bound. - Tuono Pettinato, pseud. used by Andrea 
Paggiaro.

78 

Card no. 14141248

VELENTINIS, PIA.

Ferriera / Pia Valentinis. - Bologna: Coconino Press, 
2014
116 p. : chiefly ill. ; 24 cm.

9788876182570 741 PN € 15,50
First graphic novel.

79 

Card no. 13728261

TULIFERO, CLAUDIA.

Giotto / Claudia Tulifero, Francesco Frongia. - 
Scarperia (FI) [i.e. Florence, Italy]: Kleiner Flug, 2013
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (some col.) ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole).

9788898439119 741 PN € 12,50
Giotto (1266?-1337). Graphic novel.
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Card no. 13721011

VINCI, VANNA, 1964-

La bambina filosofica : l’opera (quasi) omnia / Vanna 
Vinci. - [Milan, Italy]: Rizzoli Lizard, 2013
345 p. : chiefly ill. ; 18 x 25 cm.

9788817065276 741 PN € 19,90
Collection of already publ. comic strips. - Bound.

80 

Card no. 14256452

ZICHE, SILVIA.

100% Lucrezia : dieci anni e non sentirli / Silvia Ziche. 
- [Milan, Italy]: Rizzoli Lizard, 2014
1 v. (unpaged) : chiefly ill. (some col.) ; 21 cm.

9788817076463 741 PN € 15,00
Collection of already publ. comic strips.

82 

Card no. 13440039

Mother. - [Bologna]: Delebile, [2013]
137 p. : chiefly ill. (some col.) ; 24 cm.

  741 PN € 18,00
Collection of graphic short stories by various authors. - Text in Italian.

83 

Card no. 13420062

ZEROCALCARE, 1983-.

Dodici / Zerocalcare. - Milano: Bao Publishing, 2013
95 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 26 cm.

9788865431801 741 PN € 13,00
Zerocalcare, pseud. used by Michele Rech. Graphic novel.
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Card no. 13725580

Splatter / a cura di Edoardo Rosati ; introduzione di 
Dario Argento. - [Milan, Italy]: Rizzoli Lizard, 2013
314 p. : ill. (some col.) ; 29 cm.

9788817070638 741 PN € 25,00
Collection of graphic short stories by various authors, prev. publ. in 
the periodical Splatter. - Bound. - Title on cover: 352 pagine di orrore, 
sangue, follia.

85 

Card no. 14727994

Una settimana rossa / [sceneggiatura, Luigi Balsamini  
et al ; matite, Filippo Mattioli ; chine, Massimiliano 
Paladini]. - Camerano (AN) [i.e. Ancona, Italy]: 
Gwynplaine, 2014
83 p. : chiefly ill. (some col.) ; 24 cm.

9788895574509 324 PN € 12,00
Graphic novel.

86 

Card no. 13730975

Motosega : libro della fine. - Aprilia (LT) [i.e. Latina, 
Italy]: Latitudine 42, [2013]
192 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 24 cm. - (Pantages books).

9788897571087 741 PN € 16,00
Graphic novels by various authors. - Title from cover.
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